Guayaquil 3 de Mayo del 2013

Señores:

**REDFOX COMMERCIAL S.A** 



Por medio de la presente yo, Ing. Eduardo Palacios Palacios, Representante legal de la compañía PRETTY LIZA FRUIT S.A con número de RUC 0992280190001, se cede un espacio físico para que funcione las oficinas de la compañía REDFOX COMMERCIAL S.A con número de RUC 0992309083001 ubicada av. Carlos Julio Arosemena km 2.5 via Daule Edificio Classic Piso 1.

Ing. Eduardo Palacios P. Representante Legal **PRETTY LIZA FRUIT S.A** 

.Staria Vigàsima Sexta de Guavaquil, De conformiuda con la facultad que ma concera el numeral 9 del artículo 18 de la Les Meteriol, DOY FR que la firma y rúbrica que entenda sa similar o la de la cádula que me fuð precentada y devuelta al intercisado, la misma que corresponde a:HERMINIO EDUARDO PALACIOS

PALACIOS.

de nacionalidad ECUATORIANA

pertudor de la numero 070124704-1.

cédula de CIUDADANIA

- 6 MAYO 2013 ζυογοσυίί,



Ab. Ivette Gàrcia Akel Notaria Vigésimo Sexta Suplente (E) CANTÓN GUAYAQUIL



Guayaquil, 3 de Julio del 2013.



Sres.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.

Presente.

De mis consideraciones:

Por intermedio de la presente comunicación, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía REDFOX COMMERCIAL S.A, de conformidad a la copia de mi nombramiento y de mí cédula de identidad que anexo al presente oficio, autorizo al Señor Julio Vinces Merchán con cedula de identidad #0922123435 a presentar la actualización de datos de la compañía REDFOX COMMERCIAL S.A y a solicitar la nueva clave de acceso al sistema.

Agradezco de antemano su amable atención a la presente.

**BRYAN EDUARDO PALACIOS ALVARADO.** C.I 0703918474

**REDFOX COMMERCIAL S.A.** 

BRYAN EDUARDO

PALACIOS ALVARADO

de nacionalida CUATORIANA portador de la

cédula GIUDADANIAnúmero 070391847-4

Ab. Nette Garcia Akel notaria vigésimo sexta suplante CANTON GUAYAQUIL LE





- 5 JUL. 2013